

2
2017



LIPENSKÝ ZPRAVODAJ

ZPRAVODAJ OBCE LIPNÍK

Jak správně třídit odpady



Co do velkoobjemového kontejneru patří?

Rozhodně ANO: koberce a linolea, zrcadla, umyvadla, vany a WC mísy, matrace, staré sportovní náčiní (lyže, kola), drobný stavební odpad (velké množství si musí stavebník zajistit ve své režii). Starý nábytek (některé druhy separujeme a je možné je nechat na bio skládce spálit, po domluvě se správcem)

Rozhodně NEPATŘÍ: odkládat bio odpad, nebezpečný odpad (např.: autobaterie, zářivky, barvy, rozpouštědla, motorové oleje a obaly od nich), pneumatiky, elektrospotřebiče, televizory a PC monitory, počítače, lednice, mrazáky a sporáky.



Co je nebezpečný odpad?

Barvy, lepidla, rozpouštědla, oleje, pesticidy, léky a domácí chemikálie, ale i zářivky a výbojky, které do kontejnerů nepatří. Minimálně 1 x ročně obec zajišťuje jejich mimořádný sběr. Vždy je termín vyhlášen. Pokud chcete odpad odložit mimo vyhlášený termín, vždy informujte správce. Nedbalým zacházením už došlo k poškození nové fasády.



Co je elektro odpad?

Staré a nefunkční elektrické spotřebiče (kompletní, nikoliv rozebrané) - chladničky a mrazáky, vyřazené elektrické a elektronické spotřebiče (TV, PC, tiskárny, sporáky, mobily, monitory apod.). Vždy kontaktujte správce, který odpad převezme p. Fraité 602203946.



Tříděný odpad papír, sklo:

Prosíme vhažovat odpad sešlapaný. Krabice se dá vždy rozložit, a pokud máte větší množství papíru, je možné ho svázat a ponechat u OÚ.

Základní škola v Čachovicích provádí pravidelný sběr, takže zajistíme jeho svoz. V případě plastových láhví prosíme o jejich sešlápnutí. Množství produkce plastů je až alarmující. Děkujeme předem za spolupráci.

Aktuální přehled dotací, které bude obec podávat:

- ☑ Od 1.8.2017 bude otevřena dotační výzva u OPŽP na sběrné dvory a místa. Budeme určitě žádat o dotaci, kdy bude hlavním cílem zastřešit sběrné místo, udělat nové oplocení, opravit příjezdovou komunikace a instalovat kamerový systém – vše jsou uznatelné náklady a výše dotace činí 85%.
- ☑ Od 1.7.2017 bude otevřena dotační výzva u MZE na revitalizaci rybníků a vodních nádrží, výše dotace činí 85%. Projekt na odtokové poměry obce tedy rozdělíme a v první řadě se pokusíme zajistit rekonstrukci vodní nádrže. Dle auditu HZS (hasičů) nám byla udělena lhůta pro zajištění vodního zdroje v případě hašení. Hladina vody ve stávající nádrži neodpovídá stanovené normě.
- ☑ Bude podána žádost o dotaci z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu obnovy venkova - Tematické zadání OBNOVA VENKOVA. Vzhledem k tomu, že nám nebyla přidělena dotace od MMR na rekonstrukci místní komunikace u dětského hřiště, kde je komunikace skutečně již v havarijním stavu, schválilo zastupitelstvo podání žádosti u tohoto titulu. V tomto dotačním

titulu má obec možnost získat finanční prostředky dle počtu obyvatel (na 1obyvatele/1000Kč, počet obyvatel činní 321).

- ☑ Podzimní výzva SFDI na opravu, výstavbu chodníků. Jedná se o velké projekty nad 2 mil. korun, výše dotace činí 85%. Bude se tedy realizovat projekt chodníků podél hlavní komunikace od začátku až po konec obce. Tento chodník bude dále pokračovat směr Čachovice, ale jako cyklostezka. Cyklostezka musí být schválena KSÚS a sousedními obcemi (Čachovice, Všežany), probíhá tedy schvalovací proces. IROP výzva je vyhlášená do 7.9.2017, tak snad budeme schopni akci realizovat. Výše dotace činí 90%.

ŽIVOTNÍ JUBILEA

Pavlíček Miroslav	70 let
Chrástěcký Jiří	75 let
Dlouhá Věra	70 let



Jubilantům přejeme hodně štěstí, zdraví a spokojenosti do dalších let.

Občané, kteří nechtějí být uváděni v této rubrice, ať tuto skutečnost nahlásí na OÚ vždy do 15. dne měsíce březen, červen, září, prosinec daného roku.



22.4.2017 od 10 hod. jsme v klubovně TJ Sokol Lipník přivítali naše nové občanky: Benkovou Adélku, Novotnou Martičku a Pojikara Honzika. Předsedkyně KV si opět připravila krásné hudební vystoupení se svými

svěřenci. Vystoupila hudební stálice Rózka Michálková, která zazpívala nádherné pohádkové písně a Kuba Rousek, který zazpíval a sám se doprovodil hrou na piano. Přejeme ještě jednou touto cestou všem našim občankům a rodičům mnoho zdraví, spokojenosti, štěstí, klidu a věříme, že se jim tu na Lipníku bude krásně a spokojeně žít.



Velké poděkování patří p. Tomašových, který započal opravu pomníku „U křížku“. Dále bude následovat renovace kameninového podstavce. Prosíme touto cestou, zejména omladinu, aby se k tomuto pietnímu místu chovali s větší úctou a místo neznečišťovali.

PETROVÉ Z LIPNÍKU A JAKUB KONŠEL JSOU NOVÝMI MISTRY REPUBLIKY MUŽŮ



Lipničtí Petrové Fafek – Morávek - Vavrovič spolu s Jakubem Konšelem využili domácího prostředí, stali se novými českými mistry mezi muži a navíc si vybojovali právo reprezentovat na mistrovství světa v kanadském Québecu. „Ted' už můžu ukončit kariéru!“ usmíval se vítězný Petr Fafek, když si připíjel šampaňským. „Pro tento okamžik jsem obětoval vše,“ dodával se zlatou medailí na krku. Vskutku, celý lipnický klub i obec dýchaly pro tento úspěch. Lipník celé mistrovství uspořádal a domácí kvartet po celý den hnali dopředu ostatní členové klubu i místní občané. Do role favoritů je nestavělo jen nejvyšší nasazení ze všech šestnácti týmů, ale i impozantní série vítězství na domácí půdě. Téměř každý lipnický turnaj – a že jich je – totiž v poslední době končil vítězstvím trojice Petřů. Vítězná čtveřice se po výhře může těšit na mistrovství světa v kanadském Québecu. Pro Jakuba Konšela to bude druhá účast, zbytek týmu se vrcholného mužského turnaje zúčastní poprvé. Česká republika se však na světový šampionát bude muset nejdříve kvalifikovat z letošního mistrovství Evropy, kde budou český štít držet Fighters. A pak ještě bude potřeba sehnat malý dres pro Petra „Čolka“ Morávka...

Jan Michálek, reportáž z redakčního webu Petanquer

Jménem Obce Lipník vám pánové – mistři, ještě jednou i touto cestou gratulujeme k velice významnému úspěchu. Mnohokrát vám děkujeme, za vaši obětavost a zapálenost, kterou věnujete hře jménem petaque. Nyní už určitě budou mnozí vědět, že existuje jedna menší vesnička, kde to prostě žije. Hodně štěstí v kvalifikaci a pro větší motivaci vám tedy sdělujeme, že vám ty dresy i v malých velikostech zajistíme.

starostka, I. Podroužková

Ohlédnutí za branným dnem a dětským dnem 2017

24.6. proběhl Branný den 2017, který byl společnou akcí obce Lipník, vojensko-historického klubu Mordové rokle, který provozuje vojenský skanzen, dále několika spolků branných činností působících zde na Milovicku. České krajiny, o.p.s. a zúčastnil se i 74. lehký motorizovaný prapor Bučovice. Všem touto cestou mnohokrát děkujeme, spolupráce je přímo na I. Cílem akce bylo zábavnou formou prezentovat možnosti vzdělávání v oblasti branné výchovy a seznámit veřejnost s historickým a přírodním bohatstvím BVVP Milovice – Mladá. Snažíme se touto cestou poukázat na možnosti využití tohoto prostoru. Na závěr akce se všichni přítomní mohli účastnit tradičního setkání majitelů historické techniky, pod záštitou klubu Mordové rokle.



25.6. se konal dětský den s motivem – Z pohádky do pohádky. Plnily se zajímavé úkoly a na závěr si děcka mohly užít pravý nefalšovaný aquazorbing. Děkuji i zde všem pomocníkům (mladým, starším, nejstarším). Bez pomoci dobrovolníků a stálých týmových hráčů bychom se skutečně neobešli.

Reportáž z branného dne naleznete na www.prvniholeslavka.cz. Fotografie z obou dnů naleznete <http://obeclipnik.rajce.idnes.cz/> <http://luca731.rajce.idnes.cz/>



Studie nového sportovního areálu



Úspěšně jsme došli do zdárného konce a došlo k podpisu s VLS, s.p. ve věci směny pozemků. Díky tomuto paktu jsme získali přilehlý pozemek, který skýtá zajímavou možnost rozšířit sportovní areál TJ Sokol Lipník. V současné době se pan místostarosta, zabývá vypracováním

studie na rekonstrukci objektu, kterým by se vyřešil problém s nedostatečným zajištěním hygienické a ubytovací kapacity. Vzniklo by nové patro, kde by došlo k propojení stávající terasy (tribuny). Počítá se s výstavbou ubytovacích kapacit ve formátu turistické ubytovny a jako ubytování při pořádání sportovních či příměstských kempů pro děti a mládež s kapacitou cca 40 lůžek. Nově řešený prostor původní pily bude prozatím celkově zrekultivován, bude provedeno vymýcení stávajících náletových keřů a částečně i dřevin. Ostatní dřeviny budou ponechány, zvláště dřeviny rostoucí v obvodovém pásu řešeného pozemku a opticky oddělující areál od okolí. Nové plochy pro vytvoření nových petangových hřišť budou realizovány odtěžením stávajícího svršku, zhutněním podkladu a provedení hrací vrstvy. Dále bude vybudována posilovna v přírodě (financováno formou sponzorských darů) a rekonstruován objekt 7 (zázemí pro nové sportoviště) svépomocí – dobrovolníci, členové vojenských spolků.

Přejeme všem dětem i jejich rodičům slunné léto plné zajímavých zážitků a odpočinku. A necht' se Vám vyhnou všechny karamboly, nehody a nemoce.



Součástí tohoto zpravodaje je anketa. Potřebujeme na některé otázky vaši odpověď, váš názor, buďte nám prosím nápomocni. Pokud se tento styl získávání informací osvědčí, budeme v něm i nadále pokračovat. Výsledky anket samozřejmě vždy uveřejníme. Děkujeme předem za součinnost.